
 
 

А1.  1 

А2. По формуле диагонали 

𝑑 = √𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 = √32 + 52 + 42 = √9 + 25 + 16 = √50 = 5√2 
 

 

 
 

B1.  x1 = A1D1  Треугольник A1D1В1 прямоугольный. По теореме Пифагора 

𝐴1𝐷1 = √𝐵1𝐷1
2 − 𝐴1𝐵1

2 = √𝐵1𝐷1
2 − 𝐴𝐵2 = √132 − 52 = 12 

 

x2 = AA1  Треугольник A1D1A прямоугольный. По теореме Пифагора 

𝐴1𝐴 = √𝐴𝐷1
2 − 𝐴1𝐷1

2 = √152 − 122 = 9 

 

 

x3 = h  h – высота прямоугольного треугольника В1С1D1  

  Из подобия прямоугольных треугольников В1С1F и В1С1D1 
𝐵1𝐷1
𝐶1𝐷1

=
𝐵1𝐶1
ℎ

 

ℎ =
𝐵1𝐶1 ∙ 𝐶1𝐷1

𝐵1𝐷1
=
𝐴1𝐷1 ∙ 𝐴𝐵

𝐵1𝐷1
=
12 ∙ 5

13
=
60

13
= 4
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Треугольник АDA1 прямоугольный. Находим его катеты 

AD = A1D cos 600 = 20*0.5 =10 

AA1 = A1D sin 600 = 20*√3/2 = 10√3 

 

Треугольник АCC1 прямоугольный. Т.к. угол АВС равен 450, то 

он будет и равнобедренным 

АС = СС1 = AA1 = 10√3 

 

Сторону АB находим из прямоугольного треугольника АBC 

𝐴𝐵 = √𝐴𝐶2 − 𝐵𝐶2 = √𝐴𝐶2 − 𝐴𝐷2 = √300 − 100 = 10√2 

 

Ответ: 10, 10√3, 10√2 
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